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A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                                 

1. ÐåñéãñÜøôå ôç äéáäéêáóßá ìå ôçí ïðïßá âáèìïíïìïýìå Ýíá èåñìüìåôñï.

2. ÊñåìÜìå óå Ýíá êáôáêüñõöï åëáôÞñéï, ðïõ åßíáé óôáèåñÜ óôåñåùìÝíï óôç ìßá ôïõ Üêñç,
äéÜöïñåò ìÜæåò êáé ðáßñíïõìå ôéò åîÞò ôéìÝò:  

ÌÜæåò (g)
Åðéìçêýíóåéò

(cm)

0 0

5 2

10 4,3

15 5,8

20 8

Óôï ðáñáêÜôù ôåôñáãùíéóìÝíï ÷áñôß êáôáóêåõÜóôå äéÜãñáììá Ìáæþí-Åðéìçêýíóåùí.
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3. Ðïéåò áðü ôéò ðáñáêÜôù ðñïôÜóåéò åßíáé óùóôÝò; Äýï óþìáôá ðïõ Ý÷ïõí ßóåò ìÜæåò 

Èá Ý÷ïõí êáé ßóá âÜñç, áí âñßóêïíôáé óôïí ßäéï ôüðï.

Èá Ý÷ïõí äéáöïñåôéêÜ âÜñç áí ôï Ýíá âñßóêåôáé óôç Ãç êáé ôï Üëëï óôç ÓåëÞíç.

Èá óõíå÷ßóïõí íá Ý÷ïõí ßóåò ìÜæåò áí ôï Ýíá ðáñáìåßíåé óôç Ãç êáé ôï Üëëï ìåôáöåñèåß

óôç ÓåëÞíç.
Èá Ý÷ïõí êáé ßóá âÜñç óå êÜèå ðåñßðôùóç.

4. Èåñìáßíïõìå Ýíá äï÷åßï ìå íåñü óôï ïðïßï Ý÷ïõìå èõèßóåé Ýíá èåñìüìåôñï. Ðáñáôçñïýìå üôé
ç èåñìïêñáóßá ðáñáìÝíåé óôáèåñÞ åíþ ç èÝñìáíóç óõíå÷ßæåôáé. Ôüôå:

a. Ôï èåñìüìåôñï èá äåß÷íåé ìßá èåñìïêñáóßá êÜôù áðü 1000C.
b. Ôï èåñìüìåôñï èá äåß÷íåé ìßá èåñìïêñáóßá ðÜíù áðü 1000C
c. Ôï íåñü èá âñÜæåé.
d. ¼ëï ôï íåñü èá Ý÷åé ãßíåé áôìüò.
ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç.
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ÁðáíôÞóåéò

1. Óå Ýíá äï÷åßï âÜæïõìå ðáãÜêéá, ôá áöÞíïõìå íá ëéþíïõí êáé ðáñáêïëïõèïýìå ôï èåñìüìåôñï
ðïõ Ý÷ïõìå ôïðïèåôÞóåé ìÝóá óôï äï÷åßï áõôü. Ðñáôçñïýìå üôé üóï ëéþíïõí ôá ðáãÜêéá ç
óôÜèìç ôïõ èåñìïìÝôñïõ ðáñáìÝíåé óôáèåñÞ. Åêåß óçìåéþíïõìå ôï ìçäÝí.
Áêïëïýèùò èåñìáßíïõìå Ýíá äï÷åßï ìå íåñü êáé ðáñáêïëïõèïýìå êáé ðÜëé ôï èåñìüìåôñï ðïõ
Ý÷ïõìå âÜëåé ìÝóá. ¼ôáí ôï íåñü áñ÷ßæåé íá âñÜæåé ç óôÜèìç ôïõ èåñìïìÝôñïõ óôáèåñïðïéåßôáé.
Åêåß óçìåéþíïõìå ôï 100. ×ùñßæïõìå ôï äéÜóôçìá áðü ôï 0 Ýùò ôï 100 óå 100 ßóá ìÝñç êáé
Ý÷ïõìå ôïõò âáèìïýò ôïõì èåñìüìåôñïõ.

2.

3. ÓùóôÝò ïé ôñåéò ðñþôåò ðñïôÜóåéò.

4. c
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